



Menu Basilico Pepe

https://it.menulist.menu Via Bivio, 86070 Italia, FORNELLI, Italy https://www.facebook.com/Basilicoepepe/









Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Basilico Pepe** da <u>FORNELLI</u>. Attualmente ci sono <u>17</u> menù e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Marco M</u> di Basilico Pepe: Un bellissimo locale nel quale apprezzare una buonissima cucina ed una <u>pizza</u> a dir poco fantastica...per non parlare del servizio, eseguito da personale preparato e competente, che spicca sopratutto per la propria gentilezza e disponibilità...straconsigliato. <u>leggere di più</u>. Con bel tempo si può addirittura mangiare all'aperto. L'grande selezione di specialità di caffè e tè aumenta notevolmente il valore di una visita al Basilico Pepe, anche la <u>pizza</u> saporita che viene appena sfornata cotta originale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire. Inoltre, ti aspettano tipici piatti italiani con gustosi classici come <u>pizza</u> e pasta, *Piatti mediterranei leggeri* sono anche disponibili nel menu.

Menu Basilico Pepe



Pasta

NAPOLETANA

Pizza

MARGHERITA

Alimentazione

FILETTO

Spaghetti

CREMA

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Carne

BISTECCHERIA

Dolci

TARTUFO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Cocktail

MARGHERITA

Caffè

CAFFÈ

Officina della Pizza -Specialità

CAMPANO

Neighborhood Burgers

IL CLASSICO

Ingredienti utilizzati

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

Restaurant Category

MEDITERRANEO ITALIANA

Menu Basilico Pepe



Basilico Pepe

Via Bivio, 86070 Italia, FORNELLI, Italy

Orari di apertura:

agallery image